

小浦,你在哪?赶紧回家吧!

智障小伙走丢,家人发微博求助

“小浦,你在哪?赶紧回家吧!孩子找不到你都哭了!”近日,一条寻人微博在网上热传,发帖人称在无锡锡北镇有一名叫做浦金红的男子在16日外出后,就和家人失去了联系。浦金红因曾遭遇车祸导致智力上有点缺陷,家人十分担心他的安危。希望有好心人提供线索,能让小浦早日回家与家人团聚。

唐奕

车祸让他智力下降

昨日,记者联系上了发帖人朱女士,朱女士说,她是小浦的婶婶,因担心侄子的安危,所以发了这个微博。“小浦是个可怜的孩子。”朱女士告诉记者,小浦是无锡锡北镇新坝村浦巷人,原本在一家企业上班,是个阳光大男孩。2008年,小浦遇到了一个美丽的连云港姑娘,两人很快就结婚,并有了一个可爱的孩子。可这个幸福的家庭却在两年前突遭厄运,小浦因遭遇了一场车祸,经过两个月的治疗,虽然人慢慢地苏醒过来了,但由于脑部受到重创,他醒来后,不能走路,不能开口说话,甚至连家人都不认识,智力降到了5岁儿童的程度。

朱女士说,当时小浦的儿子才只有3岁,没有工作的父母身体又不好,家里只能靠吃低保度日,小浦受伤后,全家一下子失去了主心骨。

康复锻炼时不幸走失

虽然遭遇不幸,但小浦和家人都没有放弃。“冥冥之中,小浦似乎知道自己身上的重担!”朱女士说,小浦一直在坚持每天去康复医院做康复治疗。一年以后奇迹出现了,他的腿脚慢慢有了知觉,可以慢慢地自己走路,虽然走起路来一瘸一拐,但家人还是看到了一丝希望。“可谁也没想到,在这个节骨眼上,他又走丢了。”朱女士说,11月16日下午两点多,小浦和往常一样在自家小区附近走路,进行康复锻炼。可一直等到晚上,小浦都没有回家。随后,全家人也在家附近寻找小浦,可找了一个晚上都没有找到。“后来我们报案后,想方设法去查找了小区附近的监控录像。”朱女士说,她发现小浦在离开家后,走的是和平时相反的方向,而最后一次出现在监控画面



走丢的浦金红 家属供图

是在张泾中学附近,然后就再也找不到了。

希望好心人提供线索

“现在天气这么冷,他就穿了一件薄外套,说话又说不清,智力又有缺陷。”朱女士哽咽着告诉记者,之前遇到这么多事,全家人都没有放弃希望,现在眼看着他慢慢好转了,却又走丢了。万一小浦再遇到什么事,他们真是不知道该怎么办了。希望大家能帮帮忙,看到小浦的话赶紧联系她,好让他早点回家。

小浦个子在1.7米左右,出走时身穿米色外套,戴眼镜,说话口齿不清,走路一瘸一拐,希望有知情的好心市民能拨打96060提供线索。

说法

油漆工变身“蜘蛛人” 白天“空降”高层盗窃

工作绳,坐板,当这些高空作业人员专用的作业工具出现在高层屋顶时,出现的不一定是高层作业人员,也有可能是小偷。11月15日,无锡滨湖公安刑侦大队会同荣巷派出所,在新区广南地区抓获盗窃嫌疑人闫某,这个曾经的高层油漆工,在欠下赌债后,铤而走险,利用绳索“空降”入室的方法实施盗窃。

胡姍姍 文/摄



警方查获的部分赃物

最矮13楼最高33楼

今年8月以来,滨湖区大丁佳苑、奥林匹克花园,新区兴竹家园连续发生多起入室盗窃,小偷都是从楼顶用绳索空降居民家中作案,而且案发都是大白天,被盗人家均是高层顶楼,最矮的在13层,最高的在33层。

警方通过串并案件,分析后发现,这些案件极有可能是同一人作案。

滨湖公安刑侦大队民警在现场勘查时,曾在被偷人家顶楼的平台上,发现有一块由两根工作绳牵着的木板——这是高层作业人员使用的工具,警方怀疑嫌疑人可能有过相关从业背景。

警方通过布控,发现曾携带涉案手机销赃的34岁安徽籍男子闫某有重大作案嫌疑,11月15日上午,警方在新区广南地区将闫某抓获。

目前从事室内装潢工作的闫某,以前曾经是一名高层油漆工,被警方抓获后,他很快交代,自己因为欠下赌债无力偿还,最终铤而走险利用高空作业工具实施盗窃的犯罪事实。

偷窃时曾遇到户主

和一般的小偷昼伏夜出的习惯不同,闫某习惯白天作案,从8月开始,他在滨湖区、新区多个小区实施盗窃。有一次下午他在兴竹家园作案时曾被人看到过,当时他“空降”到了这户人家的窗户前,正准备进入时,一名老太太正巧也走到了房里,和闫某打了个照面,“我是到下面修空调的。”闫某镇定地对老太太说,老太太看到他的作业工具,又是在大白天,就相信了闫某的说法。

偷来茅台喝不惯倒掉了

从8月初开始,闫某在滨湖、南长、新区等地总共作案8起,盗窃所得钱物涉及15万余元。闫某的妻子一直没有发现丈夫做的事情,当拿回东西,面对妻子询问时,闫某称捡到,或称二手市场购买。

记者看到,在警方搜获的赃物中,还有两瓶茅台酒,其中一瓶打开后,瓶内已空,据了解,闫某在偷得茅台酒后,本想自己“享受”,谁知开了一瓶尝后发现太辣“扛不住”,之后就就将这瓶酒倒掉了。

网上买到“便宜货” 谁知构成“网络收赃”

在人们印象中,似乎只有路边收购废旧物品的场所才有可能涉嫌“收赃”的违法行为。事实上,有人通过购买网络虚拟物品时,只要是明知对方所售物品来路不明,就有可能涉嫌“网络收赃”。80后张某某明知对方所售游戏点卡来路不明却依旧出钱购买,结果不但所购“资产”被冻结,昨天上午,自己也站到了锡山法院的被告席上。

去年10月份,在无锡打工的曾某某在网上购买一件衣物,在点击了店家提供的链接后,虽然显示交易不成功,但是1分钟后他就收到一条手机短信,显示他的银行卡通过网银被转账了3万元。原来,曾某某点击的这条购物网络链接是对方有意获取他银行卡账号

和密码的非法链接,曾某某立即报警。

而几乎在同一时间,在南京工作的安徽人张某某正在和一个网上“熟客”交易购买一款知名网络游戏的点卡。见对方愿意将价值3.24万元的游戏点卡以2.45万元价格便宜卖出,明摆着对方购买这些游戏点卡的资金来源有问题,在试用过对方提供的1000元游戏点卡有效后,张某某还是支付了2.45万元买下了“便宜货”。

昨天上午,赔了夫人又折兵的张某某垂头丧气地站在无锡锡山法院法庭的被告席上。对这起涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪案,法院将择日公开开庭宣判。

(文中当事人均为化名)薛晟

刷牡丹快报商联卡 订现代快报享优惠

中国最大的商业银行工商银行联合国内权威媒体现代快报共同推出“牡丹快报商联卡”,牡丹快报商联卡是一款功能超前的商务主题信用卡,为持卡人提供多层次的专享及优惠服务。即日起成功申办牡丹快报商联卡并绑定一张任意金额即可在有效期内(5年)内申请。目前无锡地区所有工商银行网点均可受理办理。



即日起牡丹快报商联卡持卡人订购2014年度现代快报可在原价360元基础上享受60元优惠。

请读者到以下邮政网点出示快报商联卡办理订订:

城中投递部: 82753517;
 锡沪路投递部: 82413223;
 城南投递部: 85031912;
 梁溪投递部: 85860672;
 东降投递部: 85072821。
 办理时间: 今年10月21日起,至12月25日。

现代快报

公信铸就品质 贴近赢得信赖

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
 全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813

